
 

Informatie voor de raad 
 
Onderwerp  - Integreren cultuurbeleid in preventiebeleid 

Portefeuillehouder - J.W. Uitslag (wethouder) 

Eenheid  - Maatschappelijke Ondersteuning   

Contactpersoon - Frederik de Munnik & Nathalie Verbeeck 

Contactgegevens - f.demunnik@dalfsen.nl  

Openbaarheid  - Openbaar  

 

 
Behandeld in collegevergadering van   13 april 2021 
Behandeling in raadsvergadering van  26 april 2021 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
Het feit dat de doelen van het op te stellen beleidsplan Cultuur worden geïntegreerd in het beleidsplan 
Preventiebeleid. Vanwege deze integratie binnen preventiebeleid kan het onderwerp beleidsplan 
Cultuur (RP 1160) worden afgevoerd van de LTA.  
 
Toelichting: 
LTA-planning 
Tijdens de raadsvergadering van 26 oktober 2020 heeft u de kadernota Cultuur vastgesteld. Daarbij 
heeft u gekozen voor scenario 2 (preventie, leefbaarheid en vrije tijd). Deze onderwerpen zouden 
verder worden uitgewerkt in een beleidsplan Cultuur. Besluitvorming over dit beleidsplan stond 
gepland op de agenda van de raad voor 6 juni 2021.  
 
Integreren cultuur in preventiebeleid 
Inmiddels heeft u de startnotitie Preventiebeleid vastgesteld. In dat preventiebeleid voegen we doelen 
op een aantal terreinen samen, waaronder gezondheid, welzijn en ook cultuur.   
Het preventiebeleid is veelomvattender dan in eerste instantie gedacht. De onderwerpen uit het door u 
gekozen scenario 2, namelijk preventie, leefbaarheid en vrije tijd, komen hierdoor allemaal terug 
binnen het preventiebeleid.   
Zo krijgt preventie (onder andere cultuureducatie) een plek in het preventiebeleid. 
Maar ook het onderwerp leefbaarheid in de kernen (denk aan ondersteuning Oranjeverenigingen) 
komt terug als onderdeel van de toekomstige doelen op het gebied van ‘meedoen in de samenleving’ 
en ‘creëren van een vitale leefomgeving’.  
En de diverse culturele voorzieningen in het kader van de vrije tijd (cultuurhistorie) vallen onder de 
preventieve doelen die we stellen op het gebied van ‘gezonde leefomgeving’, ‘zinvolle daginvulling’ en 
‘vitale gemeenschap’. 
Hierdoor wordt het opstellen van een apart cultuurbeleidsplan overbodig. 
Wanneer incidentele onderwerpen op het gebied van cultuur in de praktijk toch niet rechtstreeks onder 
preventie passen, dan nemen we deze wel specifiek op in het uitvoeringsplan cultuur.  
  
Financiën: 
N.v.t. 
 
Communicatie: 
N.v.t. 
  
Vervolg: 
Het beleidsplan Preventie wordt naar verwachting in november 2021 ter besluitvorming aan u 
voorgelegd. 
  
Bijlagen: 
Geen  
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